

Сайт Лотереи Золотой Кубок

Лотерея Золотой Кубок: правила і переваги гри онлайн

Лотерея Золотой Кубок Число людей, які грають в азартні забави, мріючи зірвати великий куш, з кожним днем стає все більше. Власне, як і кількість шансів зробити це. Сьогодні є багато можливостей, які пропонують новачкам і професіоналам перевірити, наскільки пані Удача знаходиться на їхньому боці. Часом, зробити вибір на користь однієї з них, здається неймовірно складним завданням. Відомі компанії дозволяють не тільки грати в незвичайному форматі, а й купувати квитки в інших країнах, стежити за всім, що відбувається за допомогою мережі Інтернет.

Однією з найбільш заслужених і користуються повагою серед них є лотерея Золотой Кубок. Це вибір багатьох людей, які представляють різні куточки країни. Розвага доступна всім бажаючим, не вимагає зайвих витрат сил і часу. Регулярно поповнюється молодими учасниками.

Реєстрація

Приєднатися до числа щасливих учасників розіграшу можна, пройшовши процедуру реєстрації. Українська лотерея пропонує новеньким ще й отримати бонуси за це.

У віконці на сайті потрібно ввести контактну інформацію про себе. Форми вимагають вказівку імені, прізвища, адреси пошти в Мережі і пароля.

[На сайті лотереи Золотой Кубок](#)

Коли оформлення буде закінчено, потрібно активувати свій акаунт. В цьому випадку потрібно перейти по посиланню з листа розробників, яке виявиться на пошті. Якщо внесення даних проходило з мобільного пристрою, буде запропоновано активувати профіль за допомогою СМС.

В отриманому повідомленні будуть написані привітальні настанови від компанії, список акцій, бонусних пропозицій, які дають новачкам більше шансів стати переможцем.

Про переваги

Відтепер Національна лотерея доступна навіть у Всесвітній павутині. Забава стала ще зручніше, звичайно ж, ніхто не виключає можливості спробувати удачу за старим традиційним способом, купивши квиток в кіоску. Правила залишаються колишніми.

З 52 номерів потрібно назвати 6 вірних. В даному випадку везунчики можуть зірвати джек-пот! Ні віртуальний формат, ні традиційний не впливають на кінцевий результат, а тому геймери в рівних ситуаціях можуть поборотися за головний приз!

Шанси на правильну комбінацію рівні 1 до 13 983 818! Це Тут представлений найбільший призовий фонд в країні. Не дивно, що конкурентів у розіграшу майже немає.

Як грати?

Лотерея Золотой Кубок в Укринне Для початку варто позначити номери на полі. Це повинно бути 6 різних чисел. Можна зробити це своїми силами, або ж вибрати функцію «Автозаповнення». Система особисто вибере числа.

Цікаво, що є функція виконання заповнення відразу двома варіантами, представленими вище. Це лише зробить процес ще гостріше емоційним.

Під час відбувся розіграшу лототрон по черзі визначить 6 куль, які і визначать переможця.

З кожної невіграшною трансляцією Джекпот стає все більше. Так триває до того часу, поки його хтось, та не зірве. Коли все 6 значень співпадуть більше, ніж в одному квитку, сума буде розподілена між щасливчиками навпіл.

Україна передбачає правила, які контролюють оподаткування на приз. Згідно НК країни, відрахування до держбюджету становлять 18 відсотків, плюс 1,5 відсотків - військовий збір в зв'язку з ситуацією в державі.

В результаті лотерея Золотой Кубок зараховує на призовий рахунок суму з вирахуванням 19,5 відсотків

податку! Прийшла пора спробувати свої сили, везіння може чекати кожного, хто навіть не здогадується про це!